



В предверии Дня знаний сотрудники регионального следственного управления СК России посетили воспитанников учреждения социального обслуживания для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей и поздравили их с праздником



Руководство и следователи Торжокского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области вновь посетили воспитанников Государственного бюджетного образовательного учреждения социального обслуживания для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (г. Торжок), поздравив своих подшефных с Днем знаний.

Сотрудники следственных подразделений СК оказали посильную помощь в подготовке детей к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

началу нового учебного года, которым были переданы подарки от всех работников ведомства.

Воспитатели поделились с сотрудниками СКР планами на предстоящий учебный год. Администрация и педагогический коллектив образовательного учреждения поблагодарили сотрудников управления за участие в жизни детей.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1252140>